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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2024. június 19-i rendkívüli ülésének napirendi pontjai

Nyílt ülés napirendIc:

1.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
módosításáról (1 db rendelet-tervezet) Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,
előterjeszti: Di: Petmvics György aljegyző Út: Tárgyalja: Valamennyi Bizottság. MINOSITETI’
TÖBBSEGET IGENYLO DÖNTES!

2.1 Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba Új
külső tagok megválasztásáról (4 db határozati javaslat) (Az anyagot készítette a Jogi Iroda
Jogi Csoportja, eló’terjeszti: Dr. Petrovics György aljegyző Úr. (I db határozati javaslat)
Tárgyalja: Valamennyi bizottság. MINOSITETI’ TÖBBSEGET IGENYLO DONTES!

Zárt ülés napirendie:

1.1 „Hódmezővásárhely Egészségügyéért” elismerés adományozása (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Polgármesteri Kabinet, előterjeszti: Gyöngyösi Ferenc
alpolgármester ár) Tárgyalja: Szociális és Egészségügyi Bizottság.

2. I „Pedagógus Életműdíj” kitüntetés adományozása (1 db határozati javaslat) (Az anyagot
készítette a Polgármesteri Kabinet, előterjeszti: Gyöngyösi Ferenc alpolgármester ár.)
Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság’

3./ „Hódmezővásárhely Ifjú Tehetsége” díj adományozása (1 db határozati javaslat) (Az
anyagot készítette a Polgármesteri Kabinet, előterjeszti: Gyöngyösi Ferenc alpolgármester ár.)
Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság.

4.’ „Hódmezővásárhely Közszolgálatáért” elismerés adományozása (1 db határozati
javaslat) (Az anyagot készítette a Polgármesteri Kabinet, előterjeszti: Gyöngyösi Ferenc
alpolgármester ár.) Tárgyalja: Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság.
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RENDELETEK FELSOROLÁSA

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
12/2024. (VI. 19.) önkormányzati rendelete
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

HATÁROZATOK FELSOROLÁSA

252/2024. (VI.19.) határozata Napirendi pontok elfogadása

253/2024. (VI.19.) határozata Ügyrendi javaslat a rendelet hatályba
lépésének időpontjának módosításáról

254/2024. (VI.19.) határozata Döntés a Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság Új külső tagjainak
megválasztásáról

255/2024. (VI.19.) határozata Döntés az Ügyrendi és
Mandátumvizsgáló Bizottság Új külső
tagjainak megválasztásáról

256/2024. (VI.19.) határozata Döntés a Szociális és Egészségügyi
Bizottság új külsős tagjainak
megválasztásáról

257/2024. (VL19.) határozata Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport
és Nemzetiségi Bizottság új külső
tagjainak megválasztásáról

258/2024. (VL19.) határozata Döntés a FIDESZ-KDNP 2024. évi
önkormányzati választáson
Közgyűlésbe jutott tagjainak állandó
bizottságokba történő delegálásának
lehetőségéről, mint külső tag
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Dr. Márki-Zav Péter pol2ármester Úr: Mindenkit sok szeretettel köszöntök! Kérem, hogy
foglalják cl a helyüket! Akkor mindenkit szeretettel köszöntök Hódmezővásárhely Megyei Jogú
Város Közgyűlésének 2024. június 19-i rendkívüli ülésén.

Megállapítom, hogy a megválasztott 14 képviselő közül 11 jelen van, ha jól számoltam, Cseri
Tamás, Dr. Kis Andrea bejelentette a távolmaradását. Krupiczer képviselő úr valószínűleg
szintén, de ha nem, akkor késésben van. Tehát ők 3-an nincsenekjelen.

Megállapítom, hogy a közgyűlés határozatképes. Javaslom a kiosztott napirendet 2 darab nyílt és
4 darab zárt ülésen tárgyalt napirenddel elfogadni.

Megkérdezem, hogy van-c észrevétel, kérdés a napirendekkel kapcsolatosan? Amennyiben nincs,
akkor kérem, aki támogatja, szavazzon igennel! 12 igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk.
Köszönöm!

Szavazás:

12 igen, O nem, O tartózkodás, egyhangú szavazat
(A szavazásban 12 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
252/2024. (VI.19.) határozata
Tár2y: Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT

1.1 Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) a 2024. júni
us 19.-i, rendkívüli közgyűlés napirendjét 2 db nyílt és 4 db zárt ülésen tárgyalandó napirenddel
fogadta el.

Főnapirendek:

1./ Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti
és Működési Szabályzatáról szóló 28/2021. (JX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról
2.! Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső
tagok megválasztásáról

Zárt ülés napirendje:

1 ./„Hódmezővásárhely Egészségügyéért” elismerés adományozása
2./,,Pedagógus Eletműdíj” kitüntetés adományozása
3./,,Hódmezővásárhely Ifjú Tehetsége” díj adományozása
4./,,Hódmezővásárhely Közszolgálatáért” elismerés adományozása

(A Közgyűlés a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.)
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A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal .

3. Jogi Iroda — Jogi Csoport
4. Irattár

Dr. Márki-Zay Péter poJ~ármester Úr: Az első napirendi pontunkhoz kezdünk, hiszen
rendkívüli közgyűlésen interpellációra és napirend előtti felszólalásra nincs lehetőség.

1.! Napirend

Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának
és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

(1 db rendelet-tervezet)
Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,

előteijeszti: Di: Petrovics György aljegyzó’ úi
Tárgyalja: Valamennyi Bizottság.

MINOSJTET1’ TÖBBSÉGET JGÉNYLO DÖNTÉS!

Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: 1. napirendi pontunk, Döntés Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról
szóló 28/2021. szeptember 22-i önkormányzati rendelet módosításáról. Ez minősített többséget
igénylő döntés.
Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, hogy ismertesse a bizottságok döntését!

An~ya1 Zsolt je~’yző Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az
előterjesztést, vagyis a rendelet-tervezetet 4 bizottság tárgyalta.
A Pénzügyi-Gazdasági Bizottság 2-2 arányban szavazott, így nem hozott döntést.
Az Ugyrendi Bizottság 1 igen, I nem mellett nem hozott döntést.
A Szociális és Egészségügyi Bizottság 3 igen, 1 tartózkodással és 1 nem szavazattal támogatta a
rendelet-tervezet elfogadását.
Az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság pedig 1 igen, 1 tartózkodás, 1 nem
szavazattal nem hozott a rendelet-tervezetről döntést.
Köszönöm szépen!

Dr. Márki-Zav Péter pol2ármester Úr: Köszönöm szépen! Felkérem dr. Petrovics György
aljegyző urat, hogy tegye meg a szóbeli előterjesztését!

Dr. Petrovics Gvör2y alje~yző úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés!
Az önkormányzati SZMSZ módosításáról lenne szó, ami egyébként egy rendeletbe van foglalva.
Mindenki előtt köztudomású, hogy 2024. június 9. napján választások voltak Magyarországon,
bennünket ugye leginkább az önkormányzati része érint.
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Rendhagyó módon ezt az őszi időpontról az EP-választással egyidőben ugye nyári időpontban
tartották meg, ebből fakad egy specialitása, hogy az eredménye ugye október l-jétől lesz majd
hatályos és az új képviselő-testület, illetve a polgármester akkor kezdi meg majd a munkáját.

Ezen kívül nincs átmeneti rendelkezés, úgyhogy szeretnék mindenkit tájékoztatni, hogy mind a
polgármesternek, mind a mostani közgyűlésnek ugye teljes felhatalmazása van, addig lehetősége
van ugye a munkáját folytatni, sőt ez kötelezettsége is, hogy a feladatát ellássa és ennek
megfelelően tevékenykedjen. Nincsen semmilyen törvényi szabályozás vagy korlát addig a
működésében.

Az új testületben ugye elég sok új képviselő lesz és az előterjesztésnek az lenne a lényege, hogy
ezeket a képviselőket minél hamarabb tudja a bizottsági munkába, a közgyűlés munkájába ugye
integrálni, úgyhogy Polgármester úrnak az lenne a javaslata, hogy a bizottságoknak - ugye 4
állandó bizottságunk van -‚ bizottságok létszámát növeljük meg. Ugye erre van lehetőség itt, ami
törvényi korlát az, hogy a képviselő tagoknak, illetve a külsős tagoknak a képviselő tagoknak
mindenképpen nagyobb számmal kell rendelkezni az adott bizottságban. Ugyhogy mind a 4
bizottságunkban, állandó bizottságokban 2-2-2 és 2 taggal szeretnénk a rendeletünkben a
lehetséges betöltendő létszámot növelni. Ez lenne a rendelet-módosítást lényege.

Itt ugye fontos a hatálybalépés, majd egy következő előterjesztési pont majd erre fog épülni,
hogy ezeket a létszámokat be is töltsük, úgyhogy az lenne a javaslatom, hogy ugye 10 órára van
írva a hatálybalépés, ezt tegyük meg, javaslom módosítani 9 óra 30 percre, úgyhogy először
majd erről szavazzunk, aztán pedig a rendelet módosításáról, utána pedig szeretném hogyha
elnök úr majd egy rövid szünetet elrendelne, hogy ezt a hatályba lépés ugye a kihirdetéssel stb.
ez megfelelő módon megtörténjen. Köszönöm szépen! Kérném a rendelet-módosítást
támogatását!

Dr. Márki-Zav Péter pol2ármester Úr: Köszönöm szépen! Itt ugye a mi elképzelésünk az volt,
hogy mind a fideszes megválasztott képviselőknek, mind a Mindenki Magyarországa Mozgalom
megválasztott képviselőinek lehetőséget adjunk arra, hogy már addig is gyakorolják a bizottsági
munkát, amíg azt hiszem 2 közgyűlésünk lesz, rendes közgyűlés, ahol erre addig még sor
kerülhet, lehet, hogy lesz még rendkívüli is természetesen. Amíg ez nem történik meg, míg a
Fidesz új megválasztott képviselőivel, akikkel próbálta Gyöngyösi Ferenc alpolgármester Úr
fölvenni a kapcsolatot még nem sikerült erről megállapodni, viszont a Mindenki Magyarországa
Mozgalomnak a képviselői, most már megválasztott képviselői ugyebár onnan tudunk delegálni,
úgyhogy egyenlőre azt a lehetőséget tudjuk csak megteremteni őnekik kettőjüknek ott legyen, de
szeretnénk a kötelezettségünket vállalni arra, hogy amint megvannak a Fidesz megválasztott,
hogy Id fog beülni, meg nagyon sok hír kering a városban, illetve a fideszes portálokon arról,
hogy Id ül be, nem ül be, egyáltalán senki nem ül be és a többi, mai eskütételre, vagy mandátum
átadás, azt hiszem ez a hivatalos kifejezés ugye szintén úgy tudjuk, hogy nem fog eljönni senki a
Szél István bejelentéséből, illetve a nekünk írt válaszából.

Tehát amint tudjuk, hogy kik azok, akik szeretnének dolgozni, akkor természetesen őket is nagy
szeretettel várjuk.
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Addig is mi Úgy gondoljuk, hogy azt a lehetőséget megteremtjük, ugye Számos egyéb zárt
napirendi pontunk van, ami a díjak átadásához köthető és akkor ehhez kötődően Úgy gondoltuk,
hogy a mai napon döntenénk arról, hogy bevonjuk már az önkormányzati munkába a
megválasztott és ismert mandátumukat felvevő képviselőket.

Kérdés, hozzászólás az előterjesztések után van a képviselők részéről? Jó, amennyiben nincs,
akkor nyilván igen az első dolog arról kell szavazzunk, hogy 9 óra 30 a hatálybalépés ideje.
Kérem, hogy aki ezt támogatja, az szavazzon igennel, hogy ne legyen egy fél óra kiesésünk itt a
közgyűlésben! 9 igen, 2 nem szavazat és 1 tartózkodással elfogadtuk ezt a módosítást.

Szavazás:

9 igen, 2 nem, 1 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 12 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
253/2024. (VI.19.) határozata
Tár2v: Ügyrendi javaslat a rendelet hatályba lépésének időpontjának módosításáról

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja Dr. Márki-Zay Péter polgármester
Úr indítványát, hogy a „Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkonnányzatának és
Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 28/202]. (]X. 22.) önkormányzati rende
let módosításáról”, szóló rendelet hatályba lépésének időpontja 10 óráról módosuljon 930 órára.

(A Közgyűlés a határozat végrehajtásról nem kér jelentést.)

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők — Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Irattár

Dr. Márki-Zay Péter polEármester Úr: Köszönjük szépen! És akkor most Így az egyben
megszerkesztett javaslatot, rendelet javaslatot kérem, hogy fogadjuk el hasonlóképpen egy igen
szavazattal! 8 igen, 1 nem, 3 tartózkodással fogadtuk el ezt a rendeletet.

Szavazás:

8 igen, 1 nem, 3 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 12 képviselő vett részt.)
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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése megalkotta
12/2024. (VI. 19.) önkormányzati rendeletét
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzatának és Szerveinek
Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékietét képezi.)

Dr. Márki-Zav Péter pol2ármester Úr: És akkor most egy szünetet rendelek cl 9 óra 30-ig. Az
néhány perc, az idő elegendő arra, hogy kihirdetjük a rendeletet, és akkor utána rögtön a másik
napirendi ponttal folytatjuk, azt követően pedig a zárt napirendi pontjainkat fogjuk megtárgyalni.
Es még egyszer Szeretném hangsúlyozni, hogy amint megvannak a fideszes képviselők, akkor mi
a lehetőségét meg fogjuk teremteni annak, hogy ők is gyakorolhassák addig is már a bizottsági
munkának a terhét és örömeit.

Köszönöm! Akkor most 9 óra 30 percig tartunk egy szünetet.

Szünet

Dr. Márki-Zay Péter pol~ármester Úr: Megtörtént a rendelet módosítás kihirdetése, úgyhogy
tudjuk folytatni a kettes napirendi pontunkkal.A technikai szünet befejeztével folytatjuk a
közgyűlésünket a kettes napirendi ponttal.

(A Közgyűlés hatá;vzatképesen, 12 fővel folytatja a nyílt ülésen megkezdett munkáját. Távol
vannak: Cseri Tamás, Dr Kis Andrea és Krupiczer Ferenc települési képviseló’k.)

2./Napirend

Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
állandó bizottságaiba Új külső tagok megválasztásáról

(4 db határozati javaslat)
(Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja,

előterjeszti: Di: Petrovics György aljegyző Út: (1 db határozatijavaslat)
Tárgyalja: Vaiamennyi bizottság.

MINOSITETT TÖBBSÉGET IGENYLO DÖNTES!

Dr. Márki-Zav Péter polgármester Úr: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Közgyűlésének állandó bizottságaiba új külső tagok megválasztásáról. Ugye itt most 4 helyett
immár S határozati javaslatunk van, erről mindjárt majd fogunk beszélni, és ugye ez is minősített
többséget igénylő szavazás.
Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, hogy ismertesse a bizottságok döntését!
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Angyal Zsolt jegyző Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! Az
előterjesztés négy határozati javaslatát négy bizottság tárgyalta.

Az egyes számú határozati javaslatot a Pénzügyi Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal nem hozott
döntést benne, az Ügyrendi Bizottság 1 igen, 1 tartózkodással nem hozott döntést, a Szociális és
Egészségügyi Bizottság 3 igen, 2 tartózkodás mellett elfogadta a határozati javaslatot, az
Oktatási, Kulturális Bizottság pedig 1 igen és 2 tartózkodással nem hozott döntést.

(Benkő Zsolt képviselő Úr elhagyja a termet. Létszám: lifő.)

Dr. Márki-Zay Péter polgármester Úr: Köszönöm szépen! Felkérem dr. Petrovics György
aljegyző urat, tegye meg szóbeli előterjesztését!

Dr. Petrovics György aljegyző Úr: Köszönöm szépen! Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés!
Ahogy Polgármester úr mondta, ugye a rendelet-módosítása 9 óra 30 perckor hatályba lépett,
ezáltal lehetőségünk van arra, hogy az állandó bizottságainak a létszámát ugye bővítsük.

Van ugye 4 alap határozati javaslatunk, ami a 4 bizottságnak ugye a 2-2 bővítéséről szól, ezeket
fogom majd röviden ismertetni, illetve közben fölmerült az kérdésként, hogy a Fidesz-KDNP
részéről még nem tudjuk, hogy kik lesznek a képviselők, illetve különböző ellentétes sajtócikkek
jelentek meg, de nyilván ezzel itt nem foglalkozunk. Amint bizonyossá válik, hogy Fidesz
KDNP részéről kik veszik majd át a mandátumot és kik veszik át a megbízólevelet, 5. határozati
javaslatként szeretnénk itt előterjeszteni, hogy abban a pillanatban lehetőséget biztosít számukra
a Közgyűlés, Polgármester úr kezdeményezésére az állandó bizottságokban ők is hamarabb részt
tudjanak venni külsős tagként és a munkájukat már ott meg tudják kezdeni és ugyanúgy, mint az
egyéni megválasztott képviselők ugye a listáról bejutottak is részt tudjanak venni a bizottságok,
illetve a közgyűlés munkájának segítésében ebben az átmeneti időszakban, ameddig ugye tart a
felhatalmazás.

Nyilván majd az új közgyűlés megválasztja a saját szerveit, az egy másik történet. Egyébként
szeretném megjegyezni, hogy ma 2 órakor lesz ugye a Helyi Választási Bizottságnak az elnöke
és elnökhelyettese fogja átadni a megbízóleveleket azoknak, akik ugye eljönnek erre a kis
nyilvános ünnepségre itt délután 2 órakor a Díszteremben.
Kis ünnepség lesz még pogácsa is lesz, úgyhogy érdemes eljönni és akkor részt venni ezen.

Jó, akkor térjünk rá a határozati javaslatokra. Az 1. határozati javaslat ugye Pénzügyi-Gazdasági
Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottságba ugye Szabó Ferenc és Detki Dávid lenne
javasolva.

Az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottságba Dr. Kecskés Fanni és Horgos Nóra.

Szociális és Egészségügyi Bizottságban Túri Csaba és Fodor Györgyi.

Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság pedig Jovány Gyula és Arany-Tóth Katalin.
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Ez lenne az első négy határozati javaslat.

Az 5. határozati javaslat pedig ugye a kötelezettségvállalás arra, hogy amint megtudjuk majd kik
azok a fideszes képviselők, akik átveszik a megbízólevelüket, 5k is megkapják a lehetőséget,
hogy külsős tagként a bizottságok munkájában részt tudjanak venni. Köszönöm szépen!

Dr. Márki-Zay Péter polgármester Úr: Köszönöm én is! Megkérdezem, hogy az előterjesztett
anyaggal kapcsolatban vannak kérdések vagy észrevételek a képviselők részéről? Amennyiben
nincs, akkor fogunk sorba haladni itt az 5 határozati javaslattal és egyesével kell megszavazni,
ugye minősített többséges és 8 egybehangzó szavazatot igénylő döntések ezek, és Jegyző Úr most
az első döntésnél elmondta a bizottság javaslatait, mindig azt kérem majd, hogy akkor a
következőknél is először azzal kezdünk, hogy a bizottságoknak a véleményét elmondja.

Akkor az első határozati javaslat, Döntés a Pénzügyi-Gazdasági Városfejlesztési és
Városüzemeltetési Bizottság új külső tagjainak megválasztásáról. Javasolt személyek Szabó
Ferenc és Detki Dávid. Kérem, hogy aki támogatja, az szavazzon igennel! 10 igen, I
tartózkodással elfogadtuk. Köszönöm szépen!

Szavazás:

10 igen, O nem, 1 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 11 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
254/2024. (VL19.) határozata
Tártv: Döntés a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság új külső
tagjainak megválasztásáról

HATÁROZAT

1.1 Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban Közgyűlés) Dr. Márki
Zay Péter polgármester javaslatára a Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési
Bizottság külső tagjának Szabó Ferencet és Detki Dávidot megválasztja.

2.! A Közgyűlés megbízza jegyzőt, hogy a 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
függelékében a szükséges módosításokat vezesse át.

A Közgyűlés a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda Jogi Csoport
4. Jogi Iroda Személyzeti Csoport
5. Irattár
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Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: Felkérem Jegyző urat, hogy akkor a 2. határozati
javaslathoz érkezett bizottsági véleményeket ismertesse!

An~va1 Zsolt jegyző Úr: Köszönöm szépen! A 2. határozati javaslattal kapcsolatban 4 bizottság
tárgyalta a határozati javaslatot, előterjesztést. A Pénzügyi-Gazdasági Bizottság 2 igen, 2
ellenszavazattal nem hozott döntést, az Ügyrendi Bizottság 1 igen, 1 tartózkodással nem hozott
döntést, a Szociális Bizottság 3 igen 2 tartózkodással támogatja a határozati javaslatot, az
Oktatási és Kulturális Bizottság pedig I igen, 2 tartózkodással nem hozott döntést.
Köszönöm!

Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: Köszönöm szépen! Kérdés külön hozzászólás esetleg?
Ha nincs, akkor a 2. határozati javaslat, Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új
külső tagjainak megválasztásáról. Javasolt személyek Dr. Kecskés Fanni és Horgos Nóra. Kérem,
hogy aki támogatja, szavazzon igennel! 10 igen, 1 tartózkodással elfogadtuk.

Szavazás:

10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 11 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
255/2024. (VI.19.) határozata
Tár2y: Döntés az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság új külső tagjainak megválasztásáról

HATÁROZAT

1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban Közgyűlés) Dr. Márki
Zay Péter polgármester javaslatára az Ügyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság külső tagjának
Dr. Kecskés Fannit és Horgos Nórát megválasztja.

2./ A Közgyűlés megbízza jegyzőt, hogy a 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
függelékében a szükséges módosításokat vezesse át.

A Közgyűlés a határozat végrehajtásáról J2CIfl kér jelentést.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda Jogi Csoport
4. Jogi Iroda Személyzeti Csoport
5. Irattár

Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: Áttérünk a 3. határozati javaslatra. Tárgya: Döntés a
Szociális és Egészségügyi Bizottság új külső tagjainak megválasztásáról. Kérem Jegyző urat,
hogy ismertesse a bizottságok döntését!
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An2yaI Zsolt jegyző Úr: Köszönöm szépen! Ezt a határozati javaslatot is 4 bizottság tárgyalta.
A Pénzügyi-Gazdasági Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal nem hozott döntést, az Ugyrendi
Bizottság 1 igen, 1 tartózkodással szintén nem hozott döntést, a Szociális, Egészségügyi
Bizottság 3 igen, 2 tartózkodással elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, az Oktatási,
Kulturális Bizottság pedig 1 igen, 2 tartózkodással nem hozott a javaslatról döntést. Köszönöm
szépen!

Dr. Márki-Zay Péter polgármester Úr: Köszönöm! Ajavasolt személyek Túri Csaba és Fodor
Györgyi. Kérem, hogy aki támogatja, szavazzon igennel! 10 igen, I tartózkodással elfogadta a
közgyűlés a határozati javaslatot.

Szavazás:

10 igen, O nem, 1 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 11 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
256/2024. (VI.19.) határozata
Tárgy: Döntés a Szociális és Egészségügyi Bizottság új külsős tagjainak megválasztásáról

HATÁROZAT

1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban Közgyűlés) Dr. Márki
Zay Péter polgármester javaslatára a Szociális és Egészségügyi Bizottság külső tagjának ]bri
Csabát és Fodor Györgyit megválasztja.

2.! A Közgyűlés megbízza jegyzőt, hogy a 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
függelékében a szükséges módosításokat vezesse át.

A Közgyűlés a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda Jogi Csoport
4. Jogi Iroda Személyzeti Csoport
5. Irattár

Dr. Márki-Zav Péter polgármester Úr: Áttérünk a 4. határozati javaslatra. Döntés az Oktatási,
Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjainak megválasztásáról. Felkérem Jegyző
urat ismertesse a bizottságok döntését!
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Angyal Zsolt jegyző Úr: Köszönöm szépen! Itt is 4 bizottság tárgyalta a határozati javaslatot. A
Pénzügyi Bizottság 2 igen, 2 nem szavazattal nem hozott döntést, az Ügyrendi Bizottság 1 igen,
I tartózkodással nem döntött, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 3 igen, 2 tartózkodással
elfogadásra javasolja a határozati javaslatot, az Oktatási, Kulturális Bizottság pedig 1 igen, 2
tartózkodással nem hozott ajavaslatról döntést. Köszönöm szépen!

Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: Én is köszönöm! Ajavasolt személyek Jovány Gyula és
Arany-Tóth Katalin. Kérem, hogy aki támogatja a javaslatot, szavazzon igennel! 10 igen, 1
tartózkodással elfogadtuk a határozati javaslatot.

Szavazás:

10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 11 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
257/2024. (VI.19.) határozata
Tárwy: Döntés az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság új külső tagjainak
megválasztásáról

HATÁROZAT

1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban Közgyűlés) Dr. Márki
Zay Péter polgármester javaslatára az Oktatási, Kulturális, Sport és Nemzetiségi Bizottság külső
tagjának Jovány Gyulát és Arany-Tóth Katalint megválasztja.

2./ A Közgyűlés megbízza jegyzőt, hogy a 28/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelet
függelékében a szükséges módosításokat vezesse át.

A Közgyűlés a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda Jogi Csoport
4. Jogi Iroda Személyzeti Csoport
5. Irattár

Dr. Márkj-Zay Péter pol2ármester Úr: És akkor van egy letett anyagban érkezett 5. határozati
javaslat azzal kapcsolatban, amit az imént ismertettem is. A határozati javaslat szövege, először
is tárgya: Döntés a Fidesz-KDNP 2024. évi önkormányzati választáson közgyűlésbe jutott
tagjainak állandó bizottságokba történő delegálásának lehetőségéről, mint külső tag.
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Az 5. határozati Javaslat Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése a továbbiakban
Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy az állandó bizottságaikba külső tagként lehetőséget
biztosít a Fidesz-KDNP képviselőinek a részvételre amint azok a megbízóleveleiket átveszik. A
közgyűlés a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést. Márki-Zay Péter polgármester, Angyal
Zsolt jegyző.

Tehát ezzel kapcsolatosan kérem, hogy van-e kérdés, észrevétel? Amennyiben nincs, akkor
kérem, hogy fogadjuk el ezt az 5. határozati javaslatot is! 10 igen, I tartózkodással elfogadtuk.

Szavazás:

10 igen, 0 nem, 1 tartózkodás szavazat
(A szavazásban 11 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
258/2024. (VI.19.) határozata

Tárgy: Döntés a FIDESZ-KDNP 2024. évi önkormányzati választáson Közgyűlésbe jutott
tagjainak állandó bizottságokba történő delegálásának lehetőségéről, mint külső tag

HATÁROZAT

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban Közgyűlés) kötelezettséget
vállal arra, hogy az álladó bizottságaiba külső tagként lehetőséget biztosít a FIDESZ- KDNP
képviselőinek a részvételre, amint azok a megbízóleveleiket átveszik.

A Közgyűlés a hatóJvzat végrehajtásáról nem kér jelentést.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda Jogi Csoport
4. Jogi Iroda Személyzeti Csoport
5. Irattár

Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: Köszönöm szépen! Megállapítom, hogy valamennyi
nyílt ülésre tervezett napirendet megtárgyalt a Közgyűlés. Megköszönöm a nyílt ülésen
jelenlévők részvételét.

Most a zárt ülésen fogunk majd a Hódmezővásárhely Egészségügyéért elismerés
adományozásáról dönteni, a Pedagógus Eletműdíj kitüntetés adományozásáról döntést hozni,
Hódmezővásárhely Ifjú Tehetsége Díj adományozásáról döntést hozni, valamint a
Hódmezővásárhely Közszolgálatáért elismerésről döntést hozni, úgyhogy zárt ülésre vonul
vissza a Közgyűlés.
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Mindenki, aki nem jogosult a zárt ülésen részvételre azoknak további Szép napot kívánok és
köszönjük az aktív figyelmet és érdeklődést!

Dr. Márki-Zay Péter
polgármester

Angyal Zsolt
jegyző
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